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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Σκοπός

Ανάπτυξη, βελτίωση και  αποτελεσματική αξιοποίηση της ψηφιακής
υποδομής του σχολείου με σκοπό την αναβάθμιση της ποιότητας του
παρεχόμενου εκπαιδευτικού έργου.

 

Ειδικοί στόχοι

Ανάπτυξη καινούριας ιστοσελίδας αξιοποιώντας τις
δυνατότητες του Πανελλήνιου Σχολικού Δικτύου.
Ανάπτυξη σχολικής ψηφιακής εφημερίδας.
Υποστήριξη διδακτικών και εκπαιδευτικών πρακτικών.
Ανάπτυξη δεξιοτήτων έκφρασης, επικοινωνίας και
ομαδοσυνεργατικών πρακτικών.
Οργάνωση και υποστήριξη της συνεργασίας και επικοινωνίας
μεταξύ σχολείου, μαθητών/τριών και γονέων, μέσω της
ιστοσελίδας.

Ανάπτυξη και διαχείριση σχολικής
ιστοσελίδας και ψηφιακής
εφημερίδας.

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών
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Γενικός στόχος: Το σχολείο ως βασικός πυλώνας Παιδείας και
Αγωγής στοχεύει στην ομαλή και πλήρη κοινωνικοποίηση και ένταξη
των μαθητών/μαθητριών, στη διαμόρφωση ώριμων και
ισορροπημένων χαρακτήρων και προσωπικοτήτων σε πνευματικό,
ψυχολογικό και συναισθηματικό επίπεδο και στην καλλιέργεια της
ενσυναίσθησης, του αλληλοσεβασμού και της αρμονικής
συνύπαρξης των μαθητών/μαθητριών.

Ειδικοί στόχοι – Δείκτες: 

Ενίσχυση των συνθηκών και των μέσων καλής επικοινωνίας
και συνεργασίας μεταξύ των μαθητών/μαθητριών.
Καλλιέργεια και ανάπτυξη κλίματος ενσυναίσθησης,
αλληλοσεβασμού και αποδοχής της διαφορετικότητας.
Ενίσχυση των μαθητών/μαθητριών στην ανάπτυξη φιλικών
σχέσεων μεταξύ τους και διαμόρφωση κλίματος σωστής
διαχείρισης και επίλυσης διαφορών και συγκρούσεων.
Πρόληψη και αντιμετώπιση φαινομένων ενδοσχολικής βίας
και εκφοβισμού.

«Αναπτύσσω την ενσυναίσθηση…
Αντιμετωπίζω τη ΦΟ-ΒΙΑ, καλλιεργώ
τη ΦΙΛΙΑ…»

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
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Σκοπός: Σκοπός του σχεδίου δράσης είναι η ενίσχυση της
επαγγελματικής ανάπτυξης των εκπαιδευτικών με τη συμμετοχή
τους σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα, η ενίσχυση της
εξωστρέφειας της σχολικής μονάδας στο πλάισιο των
πολυπολιτισμικών κοινοτήτων και η αλληλεπίδραση με
εκπαιδευτικούς άλλων χωρών ώστε να ενισχυθούν οι παιδαγωγικές
και διδακτικές πρακτικές των συμμετεχόντων εκπαιδευτικών.

Ειδικότερα οι στόχοι μας είναι:

η συνεργασία με σχολεία του εσωτερικού αλλά και του εξωτερικού
σε κοινές δράσεις,

η γνωριμία με άλλες σχολικές κουλτούρες,

η ανταλλαγή απόψεων και καλών πρακτικών με άλλα σχολεία,

η ομαδική ενδοσχολική και διασχολική δουλειά και η παραγωγή
έργου που θα κοινοποιηθεί στην τοπική κοινωνία, τον τύπο, τον
σύλλογο γονέων, τον Δήμο, τους ετέρους μας ανά την Ελλάδα και
την Ευρώπη

η βελτίωση της εξωστρέφειας του σχολείου μέσω των πανελλήνιων
και ευρωπαϊκών προγραμμάτων που θα υλοποιηθούν όλη τη χρονιά

Ελλάς - Ευρώπη για τα παιδιά


